


**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Diretoria de Processos Seletivos

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4127/4128/4410 - www.ingresso.ufu.br - atendimento@dirps.ufu.br


**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.065235/2019-53

Interessado: Diretor(a) de Processos Seletivos - DIRPS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRPS Nº 1/2020 (Retificações realizadas a partir do Edital Consolidado, divulgado em 06/10/2020).**

O Reitor da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, vinculados ao Edital SEI DIRPS nº 1/2020, Processo SEI nº 23117.065235/2019-53.

**ONDE SE LÊ:**

1.3 A DIRPS cumprirá o seguinte cronograma:

Novas Inscrições	20/10 a 03/11/2020
Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	20/10 a 27/10/2020
Pagamento da Taxa de Inscrição	20/10 a 04/11/2020
Solicitação de Atendimento Especializado ou Específico	20/10 a 03/11/2020
Aplicação das Provas	19/12 e 20/12/2020

**LEIA-SE:**

1.3 A DIRPS cumprirá o seguinte cronograma:

Aplicação das Provas	19/12 e 20/12/2020
----------------------	--------------------

**ONDE SE LÊ:**

2.1.1 Período. O primeiro período de inscrições iniciou-se no dia 03 de fevereiro de 2020 e encerrou-se às 15 horas do dia 02 de março de 2020. Para os candidatos que não se inscreveram no primeiro período, o segundo período de inscrições iniciar-se-á no dia 20 de outubro de 2020 e encerrar-se-á às 16 horas do dia 03 de novembro de 2020.

**LEIA-SE:**

2.1.1 Período. As inscrições iniciaram-se no dia 03 de fevereiro de 2020 e encerraram-se às 15 horas do dia 09 de março de 2020.

**ONDE SE LÊ:**

2.1.1.7 Candidatos que se inscreveram no primeiro período (de 3/2/2020 a 2/3/2020), poderão alterar:

- a) opção de curso;
- b) modalidade de vaga;
- c) opção de Língua Estrangeira;
- d) cidade de realização de prova; e
- e) Atendimento Especializado e(ou) Específico.

**LEIA-SE:**

2.1.1.7 Os Candidatos poderão alterar pela opção < Atendimento – Solicitar Atendimento - < Retificação Vestibular 2020-2 > no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> , de 19/10/2020 a 23/10/2020:

- a) Item cancelado.
- b) Item cancelado.
- c) Item cancelado.
- d) cidade de realização de prova; e
- e) Atendimento Especializado e(ou) Específico

**ONDE SE LÊ:**

3.1 O valor da inscrição será de R\$ 117,00 (cento e dezessete reais) para todos os candidatos. O pagamento deverá ser efetuado na rede bancária de 20 de outubro a 04 de novembro de 2020.

**LEIA-SE:**

3.1 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

3.1.4 A isenção deverá ser solicitada no ato da inscrição, indicando em seus dados cadastrais o Número de Identificação Social-NIS associado ao candidato, atribuído pelo CadÚnico, e também a documentação

necessária para comprovação de renda de que trata o Anexo da Isenção da Taxa de Inscrição deste edital. O prazo de solicitação será de 20 de outubro a 27 de outubro de 2020.

**LEIA-SE:**

3.1.4 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

3.1.5 O candidato só terá seu pedido de isenção confirmado se o NIS estiver validado pelo Órgão Gestor do CadÚnico até o dia 30 de setembro de 2020.

**LEIA-SE:**

3.1.5 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

3.1.9 Caberá ao candidato realizar consulta no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> para verificar o resultado de seu pedido de isenção da taxa de inscrição até o dia 30 de outubro de 2020.

**LEIA-SE:**

3.1.9 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

3.3 Confirmação do Pagamento da Taxa de Inscrição. O candidato poderá verificar a confirmação do pagamento da taxa de inscrição no Sistema de Inscrição Online, em até 5 (cinco) dias úteis a partir da data em que o boleto foi pago. Caso o pagamento do candidato não tenha sido confirmado, ele deverá entrar em contato com a UFU/DIRPS até o dia 10 de novembro de 2020.

**LEIA-SE:**

3.3 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

**3.4 Conferência e retificação de dados.** O candidato que realizar sua inscrição entre 20 de outubro e 3 de novembro de 2020 e que desejar corrigir dados incorretos de sua inscrição poderá fazê-lo no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, por meio do Sistema de Inscrição Online, durante o período de inscrição, usando o número de seu CPF.

**LEIA-SE:**

**3.4 Conferência e retificação de dados.** O candidato que desejar retificar dados (cidade de realização de prova; e Atendimento Especializado e(ou) Específico) de sua inscrição poderá fazê-lo pela opção < Atendimento – Solicitar Atendimento - < Retificação Vestibular 2020-2 > no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> , de 19/10/2020 a 23/10/2020.

**ONDE SE LÊ:**

4.1. Nos termos da legislação vigente, a UFU garantirá Atendimento Especializado ou Específico aos candidatos que deles comprovadamente necessitarem ou requererem, de 20 de outubro a 03 de novembro, até as 15h.

**LEIA-SE:**

4.1. Nos termos da legislação vigente, a UFU garantirá Atendimento Especializado ou Específico àqueles candidatos que solicitaram no ato da inscrição (03/02 a 09/03/20) e aos candidatos que deles comprovadamente necessitarem ou requererem, de 19 de outubro a 23 de outubro, até as 15h.

**ONDE SE LÊ:**

5.2 A relação candidato/vaga será publicada no dia 10 de dezembro de 2020, até as 16h.

**LEIA-SE:**

5.2 Item Cancelado.

**ONDE SE LÊ:**

6.3 Além dos itens listados em 1.1.1.1.,o candidato deverá trazer os seguintes itens pra realizar as provas que poderão ser vistoriados pelos fiscais:

d) Garrafa de água transparente e sem rótulo. Por medida de segurança não haverá disponibilização de bebedouros nos locais de prova.

**LEIA-SE:**

6.3 Além dos itens listados em 1.1.1.1.,o candidato deverá trazer os seguintes itens pra realizar as provas que poderão ser vistoriados pelos fiscais:

d) Garrafa de água transparente e alimentos como barra de cereal, chocolate, bala e biscoito, acondicionados em embalagem transparente e sem rótulo. Por medida de segurança não haverá disponibilização de bebedouros nos locais de prova.

**ONDE SE LÊ:**

8.11.7 A imagem digital (cópia) da Folha de Redação e as notas obtidas por todos os candidatos na Prova de Redação serão publicadas no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no dia 10 de fevereiro de 2021, até as 12h.

**LEIA-SE:**

8.11.7 A imagem digital (cópia) da Folha de Redação e as notas obtidas por todos os candidatos classificados para a correção das provas do segundo dia serão publicadas no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no dia 03 de fevereiro de 2021, até as 16h.

**ONDE SE LÊ:**

8.13.2 Os gabaritos oficiais definitivos da Prova Discursiva serão divulgados no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> no dia 25 de janeiro de 2021 , até as 16h.

**LEIA-SE:**

8.13.2 Os gabaritos oficiais definitivos da Prova Discursiva serão divulgados no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> no dia 20 de janeiro de 2021 , até as 16h.

**ONDE SE LÊ:**

8.15 As imagens digitais (cópias) das Folhas de Respostas das questões discursivas e da redação e as notas obtidas pelos candidatos classificados para a correção das provas discursivas do segundo dia serão publicadas no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no dia 10 de fevereiro de 2021, até as 12h.

**LEIA-SE:**

8.15 As imagens digitais (cópias) das Folhas de Respostas das questões discursivas e da redação e as notas obtidas pelos candidatos classificados para a correção das provas discursivas do segundo dia serão publicadas no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no dia 03 de fevereiro de 2021, até as 12h.

**ONDE SE LÊ:**

9.1.3 A UFU disponibilizará no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> as contestações recebidas aos gabaritos oficiais preliminares e as respectivas respostas no dia 25 de janeiro de 2021, até as 16h.

**LEIA-SE:**

9.1.3 A UFU disponibilizará no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> as contestações recebidas aos gabaritos oficiais preliminares das questões discursivas e as respectivas respostas no dia 20 de janeiro de 2021, até as 16h.

**ONDE SE LÊ:**

9.2.3 Recursos contra as notas obtidas na prova discursiva e na prova de redação deverão ser realizados a partir das 12 horas do dia 10 de fevereiro de 2021 até as 12 horas do dia 12 de fevereiro de 2021 na área do Vestibular 2020-2, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> obedecidas as instruções ali contidas.

**LEIA-SE:**

9.2.3 Recursos contra as notas obtidas na prova discursiva e na prova de redação deverão ser realizados a partir das 16 horas do dia 03 de fevereiro de 2021 até as 16 horas do dia 5 de fevereiro de 2021 na área do Vestibular 2020-2, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> obedecidas as instruções ali contidas.

**ONDE SE LÊ:**

9.2.5 A UFU disponibilizará no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> as respostas aos recursos recebidos às notas brutas obtidas no dia 26 de fevereiro de 2021, até as 16h.

**LEIA-SE:**

9.2.5 A UFU disponibilizará no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> as respostas aos recursos recebidos às notas brutas obtidas no dia 12 de fevereiro de 2021, até as 16h.

**ONDE SE LÊ:**

10.10.1 A relação definitiva dos candidatos aprovados no Processo Seletivo 2020-2 será divulgada no dia 26 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

**LEIA-SE:**

10.10.1 A relação definitiva dos candidatos aprovados no Processo Seletivo 2020-2 será divulgada no dia 12 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

**ONDE SE LÊ:**

10.10.2 A Classificação Geral será divulgada no dia 26 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

**LEIA-SE:**

10.10.2 A Classificação Geral será divulgada no dia 12 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

**ONDE SE LÊ:**

10.10.3 O Boletim de Desempenho dos candidatos será disponibilizado 26 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

**LEIA-SE:**

10.10.3 O Boletim de Desempenho dos candidatos será disponibilizado 12 de fevereiro de 2021 a partir das 16h, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>.

Uberlândia, 13 de outubro de 2020

VALDER STEFFEN JÚNIOR

REITOR